

REFERAT – 02.SEP.2019 BEST.MØDE

Sted: SG, Hellerup

Deltagere: Hanne Dybdahl HD, Jette Ihlemann JI referent, Tobias Michaelsen TM,
~~Tina Lorenzen TL~~, Søren Gudmann SG, Michael Vihlmann MV,
Nicholas Schott NS, Howard Jack Riley HJR, Mikael Tummler



Dagsorden: **0.0 Økonomi**
1.0 Status u.48, Hemsedal> 2019
2.0 Status u.03, Val D> 2020
3.0 Status u.07, Børnetur> 2020
4.0 Status u.12, Tignes> 2020
5.0 Klub medier mm
6.0 Generalforsamling
7.0 Evt.

BM=Bestyrelsesmøde

Pos.	Aktivitet / Emne	Ansvar	Frist
	BM> styres af forudgående referat og anvendes som dagsorden. Ingen bemærkning til forrige referat (rettelse af BM).		
0.0	Økonomi:		
A	Depositumbetaling til Sydtur skaber forvirring i regnskabet. NS vil udrede det før GF sammen med revisor. Der er usikkerhed omkring årets bevægelse for Nordturen. Det vil blive undersøgt. Foreløbigt regnskab medsendes invitation til GF. Plenum/forslag til kassereren: Adskille klubturene i Regnskab. Især tilskuddene. Nulstille klubture årligt	NS	Næste GF
1.0	Hemsedal u.48, 2019:		
A	MV har endnu ikke indhentet assistance. Bestyrelsen opfordrede til at sørge for hjælp under selve weekenden.	MV	Næste BM
B	MV informerer: Bussen næsten udsolgt. Ca. 8-10 pladser tilbage.	MV	
C	Note: lave kommentar i invitation omkring forventningsafstemning til klubbens rolle som rejsearrangør.	Alle	
D	MV får adgang til bank, så nord tur økonomi kan følges.		
2.0	Val D u.03, 2020:		
A	Ca. 9-10 tilmeldinger pt. Note i invitationen: vi anbefaler ikke turen for nybegyndere uden ledsager. Tilmeldelsesfrist: 29. sept.	HJR	

3.0	Børnetur u.07, 2020:		
A	Indkomne tilbud ikke tilfredsstillende. Afventer stadig andre tilbud. Turen er ikke død endnu.	JIH	Efterår
4.0	Tignes u.12, 2020:		
A	Depositum betalt. 15.000. 10 tilmeldte. Book-tidlig rabat-dato er overskredet. HD+TL fortsætter.	HD	Næste BM
5.0	Klub medier mm:		
A	Næste nyhedsbrev planlægges til lige før GF. Kan indeholde reminder omkring GF. Indhold: klubture, idræt, mm.	JI	Næste BM
B	TM har arbejdet på foto galleri på hjemmeside/instagram, men er stødt på diskussionen omkring offentliggørelse af billeder var til debat. Vi er OBS på problematikken. TM vil udvælge nogle repræsentative billeder, der ikke er gengangere.	TM NS/TM	
C	Hvis en Bossa skaffer et nyt medlem udløser det et gavekort på 200kr, der kan bruges hos Steep and Deep. 2 nye medlemmer er kommet ind. Det er aftalt med butikken at de betaler 100kr og klubben betaler de andre 100kr. Hvor det sættes op i praksis er ikke afklaret. Der blev foretaget justeringer på mobilversionen af hjemmesiden.	HD TM	
6.0	Generalforsamling Fastsat til søndag d. 29. september. Kl. 15.00 Kaffe og kage + lidt øl som forplejning. Hvis stemning herfor går vi ud og spise bagefter. Doneres af klubben. Jette forfatter invitation og NS sender ud.	JIH/NS	
7.0	Eventuelt		
A	Ansøgningsdeadline til Tryk Fonden er overskredet. 01.09.2019 Vi havde overvejet at kursus om et 1-2 timers krise- og katastrofehandtering, men skrinlægger det for nu.	Alle	
B	SG vil udarbejde nødplan til klubture. Går videre til næste BM	SG	
C	Gym/Svømning: KBH har indført nyt system, hvilket har skabt problemer i forhold til booking af faciliteter. 3 baner er booket og gymnastik. Lene og René er sat som holdansvarlige, også i forhold til Kbh Kommune. Der vil komme SMS-koder som adgangsnøgler.	Gentagelse TM	
D	Book-tidlig rabat skal drøftes, om det forsættes og evt størrelse.		
G	Næste best.møde - Ultimo november		